
Авдулах Хоти: Лобирања за признање Косова нису обустављена, на учлањењу у међународне организације радићемо заједно са нашим међународним партнерима
субота, 25 јул 2020 08:05

Косовски премијер Авдулах Хоти изјавио је да лобирања за признање Косова нису
обустављена, те да је са међународним партнерима договорено да се заједнички ради
на на чланству Косова у међународним организацијама, преноси КоССев, позивајући се
на Индексонлине. За разлику од Хотија, шеф српске дипломатије Ивица Дачић поручио
је недавно да се Приштина обавезала да неће водити кампању за признавања и
учлањење Косова у међународне организације, због чега је Србија привремено
зауставила акцију повлачења признања.

  

  

"Нема обуставе наших активности, договорили смо се са нашим партнерима да се на
нашем учлањењу у међународне организације ради заједно са њима, заједно са нашим
међународним партнерима. То је истина", рекао је Хоти, преноси КоССев позивајући се
на Индексонлине.

  

Хоти је, како пише Индексонлине, изнео ове наводе на данашњој седници косовске
скупштине на којој је расправљано о дијалогу између Београда и Приштине.
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Хоти је додао да су заменици министара и његови заменици и саветници управо због
тога били у Бриселу са њим.

  

"Координирам са председником и Скупштином у овом процесу дијалога. Скупштина сте
ви посланици, ако кажете не дијалогу, ја ћу одустати од дијалога. Дајте предлог за
платформу о томе како се треба понашати у дијалогу, ја ћу поштовати ту платформу, али
за мене је то (платформа) Устав, ништа друго", рекао је Хоти.

  

КоССев подсећа да је, за разлику од Хотија, министар спољних послова Србије Ивица
Дачић, у недавном интервјуу за Блиц, а након покретања дијалога, поручио је да је
Србија привремено зауставила акцију повлачења признања Косова због тога што се
Приштина обавезала да неће водити кампању за признавања и учлањење Косова у
међународне организације.

  

(Коссев) 
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